

На Херсонщині загинув військовий Микола Чаплиук з Великих Загаєць

08 вересня 2022



Тернопільщина знову отримує трагічні звістки з фронту.

Сьомого вересня, у районі населеного пункту Сухий Ставок на Херсонщині, загинув Чаплиук Микола Миколайович з Великих Загаєць, Великодедеркальської ОТГ,

Турботливий сім'янин, чудовий музикант, просто хороша людина...

"Великодедеркальська громада висловлює щирі співчуття близьким та рідним Героя... На жаль, слова "Герої не вмирають!" не повернуть сина, чоловіка, батька, брата, але, все ж. Вічна пам'ять Герою", - йдеться у співчутті громади.

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/73703-na-khersonshchyni-zahynuv-viiskovyi-mykola-chapliuk-z-velykykh-zahaiets>

"Чудовий музикант і хороша людина": у бою за волю Батьківщини загинув військовий з Тернопільщини

08.09.2022



Знову трагічна звістка прилетіла на Тернопільщину з фронту. Стало відомо, що 7 вересня у районі населеного пункту Сухий Ставок на Херсонщині, загинув Чаплюк Микола Миколайович. Військовослужбовець мешкав у селі Великі Загайці, Великодедеркальської ОТГ.

Сумну звістку повідомили на Facebook-сторінці Великодедеркальської ОТГ.

"Турботливий сім'янин, чудовий музикант, просто хороша людина... Великодедеркальська громада висловлює щирі співчуття близьким та рідним Героя... На жаль, слова "Герої не вмирають!" не повернуть сина, чоловіка, батька, брата, але, все ж. Вічна пам'ять Герою", - йдеться у співчутті громади.

Редакція 0352.ua висловлює щирі співчуття рідним, близьким та побратимам. Спи спокійно, Герою.

<https://www.0352.ua/news/3458663/cudovij-muzikant-i-horosa-ludina-u-bou-za-volu-batkivsini-zaginuv-vijskovij-z-ternopilsini>

На колінах мешканці Кременеччини зустріли загиблого захисника з війни (фото)

14 вересня 2022



Тіло Миколи Чаплюка зустріли на Кременеччині.

Житель села Великі Загайці Великодедеркальської громади був стрільцем однієї з військових частин. Загинув 7 вересня внаслідок травм, отриманих під час артилерійського обстрілу поблизу села Сухий Ставок на Херсонщині.

13 вересня чоловіка привезли на Батьківщину. Вшанувати пам'ять воїна прийшли мешканці району, представники влади, військовослужбовці та бойові побратими.

"Достойний військовослужбовець, готовий взяти на себе усю повноту відповідальності в будь-яких умовах бойової обстановки, наш захисник був вірними своїй Батьківщині і присязі до останнього подиху.

Турботливий сім'янин, чудовий музикант, просто хороша людина... Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким та друзям. Вічна пам'ять, шана і слава захиснику України!", – повідомили у Кременецькій РДА.

Поховають Миколу Чаплюка сьогодні, 14 вересня, у рідному селі Великі Загайці. Похорон розпочнеться о 12:30.



Зустріч тіла Миколи Чаплюка, фото: Кременецька районна державна адміністрація









<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/73859-na-kolinakh-meshkantsi-kremenechchyny-zustrily-zahybloho-zakhysnyka-z-viiny-foto>

Учитель з Тернопільщини загинув на війні

14 Вересня 2022



В ході звільнення Херсонської області від окупантів загинув учитель і музикант Микола Чаплюк із Великих Загаєць, – пише За Збручем.

“З болем у серці повідомляємо, що 07.09.2022 року, у районі населеного пункту Сухий Ставок на Херсонщині, загинув ЧАПЛЮК МИКОЛА МИКОЛАЙОВИЧ з Великих Загаєць. Турботливий сім'янин, чудовий музикант, просто хороша людина... Великодедеркальська громада висловлює щирі співчуття близьким та рідним Героя... На жаль, слова “Герої не вмирають!” не повернуть сина, чоловіка, батька, брата, але, все ж, – ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!”, – ідеться у дописі.

Співчуття з приводу втрати висловили й у школі, де працював Микола Чаплюк.

“У безжальній, нещадній війні, захищаючи рідну землю, загинув наш колега Чаплюк Микола Миколайович. Справжній патріот України, прекрасний музикант, незамінний фахівець своєї справи, який виховав і випустив у світ не одне покоління чудових учнів. У наших серцях Микола Миколайович назавжди залишиться вірним і відданим другом, який своєю щирою посмішкою і теплим словом підтримував кожного з нас у хвилини радості та печалі. завжди був готовий підставити своє мужнє і таке широке плече. Любимо, плачемо, і глибоко сумуємо разом з його коханою дружиною Іванною та донечкою Христиною, заради яких Він жив і тяжко трудився. Нехай Господь Милосердний дасть їм мужності і сили пережити таку страшну втрату.

Вічна пам'ять нашому Герою!”.



<https://golos.te.ua/uchytel-z-ternopilshchyny-zahynuv-na-viyni/>

У Загайцях прощалися із Миколою Чаплюком, який загинув, боронячи Україну

15.09.2022

І знову гірка мить для Великодедеркальської громади, і знову Шумщина оплакує свого Героя, і знову дорога встелена квітами пам'яті.



Бездиханне тіло Миколи Чаплюка, якому 1 січня виповнився 51 рік, у рідне село привезли увечері, напередодні поховання. Живим коридором, стоячи на колінах, із квітами та запаленими лампадками, зустрічали траурний кортеж Великодедеркальська та Кременецька громади – від Кременця, Плоского, Рибчі, Катеринівки, Темногаєць, Матвійовець та рідних Загаєць. Ніхто не міг стримати сліз. Біль та відчай огортали серця через відібране безжальним ворогом ще одне життя.



Народився Микола Чаплюк 1 січня 1971 року у Загайцях. Був музикантом, працював у Загаєцькій, Темногаєцькій, Катеринівській школах та у Дедеркальській мистецькій школі. Його дружина Іванна за фахом – теж учитель музики. Останнім часом Микола звільнився і їздив на заробітки.

Життєві плани чоловіка, як і усіх українців, змінило повномасштабне вторгнення росії в Україну. Його мобілізували 15 квітня – стрільцем взводу охорони роти охорони. 11 травня відбув до нового місця служби у розпорядження командира 24 бригади. Внаслідок травм, несумісних із життям, у районі населеного пункту Сухий Ставок Херсонської області, під час артилерійського обстрілу противником 7 вересня, загинув Герой, захисник України Микола Чаплюк.



– Знаєте, є безкорисливі люди, – каже Великодедеркальський сільський голова Юрій Панасюк. – Це про нього. Якщо комусь потрібно було допомогти, він не питає, що за це буде. А допомагав, не просячи нічого взамін. Хіба що: «Дякую». Він ніколи ні на кого не підвищив голосу – був спокійним, врівноваженим. Не лицемірив, був компанійським. У всіх залишилися тільки теплі спогади про Миколу.

Чоловік, разом із дружиною Іванною, купили у Кременці земельну ділянку, де звели добротний будинок. Мали намір найближчим часом перебраться у власне помешкання. Подружжя дуже ладило між собою. Їм би удвох – і більше нікого не треба. Один одного підтримували, це – ідеальна сім'я. Микола був хорошим майстром, щирою людиною із добрим серцем та золотими руками.



– Багато праці вклав Микола у цей будинок, адже сам його будував, сам ремонтував, бо великих коштів сім'я не мала, – розповідає Великодедеркальський сільський голова Юрій Панасюк. – Коли Микола воював, дружина хотіла для свого чоловіка зробити сюрприз – доробити ванну кімнату. Не судилося. Плани змінила війна...



Зустрічали Героя Миколу Чаплюка при в'їзді до Кременця, де відправили панахиду. Потім повезли тіло до його будинку, у якому не довелося пожити. Далі дорога пролягла до рідних Загаєць – до батьківської хати, де проживав разом із сім'єю.



Немає таких слів, які б могли заспокоїти родину. Плачуть небеса, адже вдовою залишилася дружина Іванна Іванівна. Не побачить свого тата донечка Христина, яка цьогоріч вступила у педагогічний університет у м.Тернопіль. Не дасть більше поради своєму синові тато Микола Данилович. Не зустрине брата сестра Неля.

Сьогодні на подвір'ї Чаплюків зібралися сотні людей: рідні, близькі, друзі, односельці, влада, військовослужбовці, щоб провести Миколу в останню земну дорогу з усіма військовим почеснями.



Під тужливу мелодію оркестру колона рушила до храму, де відбулося заупокійне богослужіння за українським воїном та прощання із загиблим.



На цвинтарі рідним полеглого передали синьо-жовтий стяг, який супроводжував Героя до місця вічного спочинку. Тричі пролунав прощальний салют...



Страшна війна без жалю забрала життя молодого, у розквіті сил, чоловіка, тата, сина, брата, односельця – захисника, мужнього бійця, який боронив українську землю від російського окупанта – Миколу Чаплюка. Шумська земля пам'ятатиме ім'я Героя, який поклав своє життя за Україну.

<https://gazeta-misto.te.ua/u-zagajczyah-proshhalysya-iz-mykoloyu-chaplyukom-yakyj-zagynuv-boronyachy-ukrayinu/#>

Загинув на війні: на Тернопільщині учні надзвичайно зворушливо попрощалися зі своїм вчителем (ФОТО)

16.09.2022



14 вересня Великодедеркальська громада провела в останню дорогу загиблого Героя Миколу Чаплюка. Про це повідомили на сторінці громади у фейсбуці.

Більше тисячі односельців, жителів громади, представників влади, духовенства та військові прийшли віддати останню шану Герою. Надзвичайно зворушливо попрощалися з своїм вчителем учні Великозагаївського ЗНЗ – дзвіночком востаннє сповістили йому про урок. Заупокійну службу відправив Архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор Православної церкви України. Микола Чаплюк дуже любив музику, то ж під звуки пісні «Плине кача...» Героя попровалили на місцеве кладовище.

Труну, під час виконання Гімну України, покрили Державним Прапором України, який потім вручили батькові. Під залпи почесної варти Миколу Чаплюка поховали.





<https://galas.te.ua/2022/09/%d0%b7%d0%b0%d0%b3%d0%b8%d0%bd%d1%83%d0%b2-%d0%bd%d0%b0-%d0%b2%d1%96%d0%b9%d0%bd%d1%96-%d0%bd%d0%b0-%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d1%8c%d1%89%d0%b8%d0%bd%d1%96-%d1%83%d1%87%d0%bd/>

На Шумщині провели в останню путь Героя російсько-української війни

21 Вересня 2022р



Провели в останню путь Героя російсько-української війни, який віддав свої життя за свободу та незалежність країни, солдата Миколу Миколайовича Чаплюка, жителя села Великі Загайці Великодедеркальської сільської територіальної громади Кременецького району.



Миколу Чаплюка відспівали у храмі Воздвиження Чесного Хреста в рідному селі. Чин похорону Героя звершив архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор.

За інформацією районної військової адміністрації, стрілець 2-го стрілецького батальйону військової частини А 0998 загинув 7 вересня 2022 року внаслідок травм, несумісних із життям, в районі населеного пункту Сухий Ставок на Херсонській області під час артилерійського обстрілу з боку противника”.



Микола Чаплюк працював вчителем музики, був добре знаним музикантом на Шумщині. Призваний по мобілізації 15 квітня 2022 року стрільцем взводу охорони роти охорони. Від 11 травня відбув до нового місця служби в розпорядження командира 24-ї бригади.



“Достойний військовослужбовець, готовий взяти на себе усю повноту відповідальності в будь-яких умовах бойової обстановки, наш Захисник був вірними своїй Батьківщині і Присязі до останнього подиху”, – розповіли про Миколу Чаплюка у Кременецькій райдержадміністрації.

Сотні мешканців району, представники органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування, військовослужбовці та бойові побратими прийшли вшанувати пам'ять воїна.

Героя поховали на кладовищі у Великих Загайцях.







<https://www.gazeta1.com/statti/na-shumshhyni-provely-v-ostannyu-put-geroya-rosijsko-ukrayinskoyi-vijny/>